Cxema cOOpPKU CTOUKM

1. U3BNEKUTE U3 YNAKOBKM HUXKHIOIO ONOPY, NONOXKUTE €€ N/I0CKO CTOPOHOM Ha
YNKOBOUHbI KapPTOH Ha POBHYIO NOBEPXHOCTb, NPUKPYTUTE 4 KON1eca Co
ctonopom BUHTaMmum M8X25.

2. MONOKUTE HUMKHIOKO OMOPY Ha AJIMHHYIO TOPLEBYIO YacTb, YAEpXKuBauTte
Onopy BEPTUKANbHO, NPUKPYTUTE ABE BEPTUKA/IbHbIE ONMOPHbIE CTOUKMU C
HUXKHEW YacTU OMOPHOro 3/1eMEHTA BUHTAaMU. B HEKOTOPbIX MOAUPUKALUAX
BUHTbI MOTyT 6bITb 3aBUKCUPOBAHbI B ONMOPHbIE 3/IEMEHTbI, TOrAa UCMO/Ib3yUTe
ramku ana pukcauum.

3. YcTaHOBUTE ONOPY Ha KOJIEca, 3aPUKCUPYUTE NOJIKY YeTbIPbMA BUHTAMM
M6x16

4. YCTaHOBUTE BEPXHIOK MOHTA)KHYIO MJIaHKY C NOMOLbio 60/1TOB U raeK
M8X70 n M8. B HeKoTOpbIX MOoANPUKALMAX UMEETCA BEPXHAA YCMINBAOLWLAA

nepembluyKa, B TAKOM C/ly4yae YCTBHOBUTE NepeMbIUKY C MOMOLLbIO BUHTOB
M8X70 unn M6X70.

5. YCTAaHOBUTE HaBeCHbIe NJIAaHKU HA BTY/IKU UHTEPAKTUBHOIo MOHUTOPA U
3adpukcupyute BuHTamum M8X25.

6. HaBecbTe MOHUTOP Ha CTOMKY M OTLLEHTPYMTE ero no WwupuHe.

7. 3aduKcmpyuTe ctonopHbimu BUHTaMu M5X45 HaBeCHble N/IAHKM.




